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４　看取りの指針の有無　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【問 3】
＜ 問 2 で「1. 希望があった場合には対応」「3. その他」と答えた方へおたずねします。＞

問 3　貴施設で、看取りに関する指針は有りますか

　看取りに関する指針の有無の回答があった 39施設のうち、「ある」が 33施設（84.6％）、「な
い」が 6施設（15.4％）となっている。
問 2にて、「希望があった場合には対応する」と回答した 36施設については、ほぼすべての
施設で指針を保有しており、「ない」と回答した施設は 3ヶ所のみとなっている。

回答数

介護老人福祉施設 8 8 100.0% - -

介護老人保健施設 3 3 100.0% - -

小規模多機能型居宅介護 3 1 33.3% 2 66.7%

看護小規模多機能型居宅介護 1 1 100.0% - -

認知症対応型共同生活介護 14 13 92.9% 1 7.1%

特定施設入居者生活介護 3 3 100.0% - -

短期入所生活介護 2 1 50.0% 1 50.0%

短期入所療養介護 0 - - - -

サービス付き高齢者向け住宅 2 1 50.0% 1 50.0%

有料老人ホーム等 2 1 50.0% 1 50.0%

養護老人ホーム 1 1 100.0% - -

計 39 33 84.6% 6 15.4%
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